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Pucynok 1- binok-cxema EM

Jis  aHamizy Ta pPO3paxyHKy y3arajJlbHEHHX
MOKA3HUKIB HAJIMHOCTI CKJIQAHUX EJIEeKTPUYHUX
mepex (EM) mouinbHO BHKOpHCTOBYBaTU Tpado-
aHANITHUYHI MeTOAM QopMalizalii CTPYKTYpHUX
cxeM  HajaiiiHocTi.  Bu3zHaummMo  IMOBIPHICTH
0e3B1IMOBHOT poOOTH CXeMH, ToJaHOi Ha puc. 1,
METOJaMH JIEKOMMO3MIlli (BUKOPUCTOBYIOUH TIO
yep3i sk KiImodoBi enementu Pl, P2, P3),
CTPYKTYPHHX TIE€PETBOPEHb Ta  MIHIMAJIbHUX
IUISXIB, SIKIIO IMOBIPHOCTI i OKpEMHX €JIE€MEHTIB:
P,=0,2; P,=0,6; P;=0.3; Py=0,5;

Pﬂ1=0,73; Pﬂ2=0,81.

Huxue HaBeneHo po3paxyHok Bumiesraganumu meronamu B I1T1IT Mathcad:
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Takum YHUHOM, HAUTOYHIIIUM € MCTOA CTPYKTYPHHX IICPCTBOPCHD, Horo

JOLIJIBHO BUKOPUCTOBYBAaTH NPHU HASIBHOCTI B CX€MI1 0araTOKYTHUX CTPYKTYD.
HenomikoM mMeTony MeKOMMO3UIIIT € BelMKa MOXUOKA, a TAaKOX 3aJICKHICTh Bij
napamMeTpiB CXeMH MpH BUOOpi KIOYOBOro enemeHTa. Hemonikom metomy
MIHIMAJIbHUX LUISIXIB € TPOMI3JAKICTh MOr0 CTPYKTYP 3 BEJIMKOIO KUIBKICTIO
MOBTOPIOBAIILHUX €JIEMEHTIB, 0 YCKIAAHIOE O0UMCICHHS.



